



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Universitätsbibliothek Paderborn

Beitrag zur Theorie und Berechnung der hydraulischen Regulatoren für Wasserkraftmaschinen

Schmoll von Eisenwerth, Adolph

Berlin, 1904

Berichtigung.

urn:nbn:de:hbz:466:1-44587

Berichtigung.

- 1) S. 2, Zeile 4 von unten soll es heißen:

$$\frac{d\omega}{dt} \text{ statt } \omega$$

- 2) S. 12, Zeile 9 von oben:

$$w = \frac{v^2}{2g} (\zeta_1 \text{ usw. statt } w = \frac{v}{2g} (\zeta_1 \text{ usw.}$$
